

Váš dopis značky / ze dne

Č.j.
1881/SFDI/331035/1137/2022

Vyřizuje / telefon
Ing. Miroslav Balík
+420266097357

Praha dne
13.1.2022

Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

V návaznosti na Vaši „Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“, doručenu dne 6.1.2022 a týkající se akce „Chvojenec, Výstavba chodníku podél silnice III/3053“, Vám Státní fond dopravní infrastruktury (dále jen „SFDI“) sděluje k Vaším 2 dotazům následující:

1. Žádosti o příspěvek z rozpočtu SFDI č. 37 na akci „Chvojenec, Výstavba chodníku podél silnice III/3053“ nebylo vyhověno z důvodu nesplnění rozhledových poměrů u místa pro přecházení propojující autobusové zastávky. Místa pro přecházení se situují tak, aby byla zajištěna včasná rozlišitelnost chodců. Tam, kde rozhledovou vzdálenost omezují parkující vozidla a případně jiné překážky, je třeba zajistit rozhled např. zřízením vysazených chodníkových ploch. Takovouto překážku tvoří i autobus stojící v zastávce. Při dovolené rychlosti 50 km/h je rozhledová vzdálenost 50 m, příp. rozhled pro zastavení 35 m, tento rozhled nebyl v předložené situaci splněn. Projektant navíc chybně prověřil rozhledové poměry na dovolenou rychlost 40 km/h, přestože rychlost není upravena dopravním značením.
2. Fyzická osoba nemůže vstupovat a podávat případné námítky k podané žádosti obce o finanční příspěvek SFDI, jelikož není účastníkem vztahu mezi žadatelem o finanční příspěvek z rozpočtu SFDI a SFDI, který poskytnutí finančního příspěvku rozhoduje. To z důvodu, že žadatel podává žádost o finanční příspěvek podle konkrétních pravidel (např. Pravidla pro financování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti dopravy nebo opatření ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou schopností pohybu nebo orientace pro daný rok), přičemž SFDI posuzuje a vyhodnocuje žádost žadatele podle v pravidlech určených kritérií. Výše popsaná činnost není správním řízením. Žadatel v době podání žádosti musí mimo jiné doložit pravomocné stavební povolení pro danou akci nebo písemný souhlas s provedením ohlášené stavby vydaným příslušným stavebním úřadem, nebo společné povolení nebo společné ohlášení, případně další obdobný doklad nahrazující stavební povolení ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, včetně doložení případných pravomocných výjimek vydaných stavebním úřadem dle §14 vyhlášky č. 398/2009 Sb.

S pozdravem

Ing. Lucie Bartáková
ředitelka sekce pro správu
finančních zdrojů